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患者様そのご家族様、職員各位

タムス市川リハビリテーション病院  院長　


新型コロナウイルス感染症（第7波）への対応について

当院に於いて新型コロナウイルスに感染する事案につきまして、現状を以下のとおりお知らせします。

皆様には引続きの手指消毒やマスクを始めとした防護具の着用等の実施を徹底していただくとともに、感染や濃厚接触が疑われる場合には各自慎重な対応をしていただきます様、ご理解とご協力をお願い申し上げます。


記


　　7月5日（火）より発生しておりました院内感染クラスターは累計で職員21名・患者様16名の陽性者が確認されましたが、お陰様を持ちまして昨日、無事終息いたしました事をここにご報告いたします。

　罹患されました患者様もすべて快方・軽快、平癒され、職員多数も陰性化が確認され勤務に復帰しております。
　
これまで皆様に多大なるご迷惑とご心配おかけいたしましたことを深くお詫び申し上げるとともに再発なき様、感染防護体制の検証や再構築に尽力してまいります。

当院の運営につきましては、外来診療や新規入院については、通常体制を継続しておりますし、リハビリの実施につきましては医師の指示に基づきながら患者様の容態・症状を勘案しつつ従前に復旧しつつあります。

今後とも引き続き皆様のご理解と御協力をお願い申し上げます。


〇本件に関しご意見、ご質問等ありましたら何なりとお申し付け下さい。
タムス市川リハビリテーション病院事務部　難波（なんば）
直通電話　070-2476-2983
